



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA OBRAMBO**

UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE

Vojkova cesta 61, 1000 Ljubljana

T: 01 471 33 22

F: 01 431 81 17

E: gp.dgZR@urszr.si

www.sos112.si

## DNEVNI INFORMATIVNI BILTEN

### I. POMEMBNEJŠI DOGODKI S PODROČJA SISTEMA VARSTVA PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI DNE 31. AVGUSTA 2012

Številka: 841-2/2012-757 - DGZR  
Datum: 01.09.2012

#### NEURJA

##### Izpostava Maribor

Ob 14.26 je v Zgornji Selnici, občina Selnica ob Dravi, udarila strela v stanovanjski objekt in uničila električno omarico. Gasilci PGD Selnica ob Dravi so preventivno pregledali objekt, da ne bi prišlo do požara. Pristojni električar je odpravil posledice.

Ob 20.34 je v Spodnji Polskavi v občini Slovenska Bistrica, strela udarila v stanovanjsko hišo. Udar strele je močno poškodoval del strehe, porušil dimnik, poškodoval električno omarico in vso inštalacijo v hiši. Zaradi šoka je bila stanovalcem nudena zdravniška pomoč. Gasilci PGD Spodnja Polskava so del poškodovane strehe prekrili s folijo.

Ob 23.32 je v Malahorni v občini Oplotnica, zaradi udara strele zagorel kozolec. Požar je delno uničil streho kozolca. Gasilci PGD Oplotnica in Kebelj so ogenj pogasili.

##### Izpostava Nova Gorica

Ob 12.31 je v ulici Ledine v Novi Gorici, zaradi močnega naliva meteorna voda zalila verando ob stanovanjski hiši. Gasilci JZ GRD GE Nova Gorica so izčrpali vodo in počistili verando.

#### NESREČE NA VODI IN V VODI

##### Izpostava Postojna

Ob 9.23 so v reki Pivki pri Modrijanovem mlinu v Postojni opazili utopljenca. Gasilci PGD Postojna so utopljenca potegnili iz reke in ga predali ustreznim službam.

#### NESREČE V CESTNEM PROMETU

##### Izpostava Brežice

Ob 16.37 je na regionalni cesti v kraju Gornje Pijavško, občina Krško, prišlo do prometne nesreče, z udeležbo dveh vozil, v kateri so bile tri osebe poškodovane. Posredovali so reševalci NMP Sevnica in Krško, ki so poškodovane oskrbeli in prepeljali v bolnišnico. Gasilci PGD Sevnica so pomagali pri oskrbi ponesrečencev, naletno in protipožarno zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja, posipali cestišče z vpojnimi sredstvi in položili pivnike v okolici nesreče ter odmaknili vozilo na rob cestišča zaradi prehoda reševalnega vozila.

#### Izpostava Celje

Ob 11.59 sta v Ravnah pri Šoštanju, občina Šoštanj, trčila osebno vozilo in traktor s prikolico. Gasilci PGD Velenje so protipožarno in protinaletno zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in nudili pomoč reševalcem NMP Velenje pri oskrbi ponesrečenke.

Ob 14.16 je na avtocesti Celje–Maribor prišlo do zdrsa osebnega vozila. Gasilci PGE Celje so odklopili akumulator, protipožarno zavarovali kraj nesreče in preprečili iztekanje motornih tekočin. Ena oseba je bila poškodovana in prepeljana na zdravljenje v celjsko bolnišnico.

Ob 16.05 sta na cesti Velenje–Mislinja, občina Velenje, čelno trčili osebni vozili. Posredovali so gasilci PGD Velenje. V nesreči se je ena oseba telesno poškodovala in je bila z reševalnim vozilom NMP Velenje prepeljana na zdravljenje v celjsko bolnišnico.

#### Izpostava Ljubljana

Ob 4.05 se je na avtocesti od Loma proti Postojni v občini Logatec prevrnilo osebno vozilo. Gasilci GB Ljubljana so odklopili akumulator, potnika pa sta sama izstopila iz vozila.

Ob 18.27 je prišlo do prometne nesreče osebnega vozila na avtocesti za tunelom Golovec v občini Ljubljana. Na kraj so odšli reševalci in gasilci GB Ljubljana, ki so odklopili akumulator na vozilu ter pomagali pri transportu dveh ponesrečenih oseb do reševalnega vozila.

#### Izpostava Murska Sobota

Ob 11.00 se je na cesti za Spodnji Kamenščak v Ljutomeru osebno vozilo prevrnilo na streho, iz njega pa je iztekalo motorno in zavorno olje ter bencin. Gasilci PGD Ljutomer so vozilo postavili nazaj na kolesa, preprečili nadaljnje iztekanje tekočin, počistili že iztečene tekočine ter pomagali reševalcem NMP Ljutomer pri oskrbi voznika.

#### Izpostava Nova Gorica

Ob 7.32 sta na cesti Miren–Opatje Selo, občina Miren-Kostanjevica, trčila osebno in tovorno vozilo. Sovoznik v osebnem vozilu se je lažje poškodoval. Gasilci JZ GRD GE Nova Gorica so nudili pomoč reševalcem, odklopili akumulator in očistili cestišče. Ponesrečenca so reševalci odpeljali na zdravljenje v šempetersko bolnišnico.

Ob 10.19 se je na cesti Plave–Deskle, občina Kanal, osebno vozilo iz neznanega razloga prevrnilo na streho in obstalo na cestišču. Voznik se ni poškodoval. Gasilci iz JZ GRD GE Nova Gorica so odklopili akumulator, postavili vozilo na kolesa in počistili cestišče. Poškodovano vozilo je odpeljala vlečna služba.

Ob 13.47 se je med Novo Gorico in Plavami, občina Kanal, osebno vozilo zaletelo v zaščitno ograjo. V prometni nesreči so se lažje poškodovale tri osebe. Gasilci iz JZ GRD GE Nova Gorica so nudili pomoč reševalcem, nevtralizirali razlite tekočine, odklopili akumulator, usmerjali promet in odstranili vozilo s cestišča. Vse tri ponesrečenke so reševalci odpeljali na zdravljenje v šempetersko bolnišnico.

Ob 14.07 so na soški cesti, v bližini vodnega zajetja Mrzlek, občina Nova Gorica, trčila tri osebna vozila. Pri trčenju se ni nihče poškodoval. Gasilci iz JZ GRD GE Nova Gorica so nudili pomoč policistom pri urejanju prometa in počistili cestišče.

#### Izpostava Novo mesto

Ob 15.20 se je zgodila prometna nesreča v kraju Ratež, občina Novo mesto. V trčenju dveh osebnih vozil se je ena oseba poškodovala. Gasilci GRC Novo mesto so zavarovali kraj nesreče, usmerjali promet, odklopili akumulatorja na vozilih in pomagali reševalcem NMP ZD Novo mesto, ki so poškodovano osebo oskrbeli in odpeljali na zdravljenje v SB Novo mesto.

#### Izpostava Slovenj Gradec

Ob 5.39 je na Mislinjskem klancu v občini Mislinja osebno vozilo zapeljalo s cestišča v občestni jarek. Vozilo se je prevrnilo. Gasilci PGD Slovenj Gradec so kraj nesreče protipožarno zavarovali, odklopili akumulator, očistili razlite motorne tekočin ter avto postavili nazaj na cestišče. Poškodovanega voznika so oskrbeli reševalci NMP Ravne na Koroškem in ga odpeljali v Splošno bolnišnico Slovenj Gradec.

Ob 11.32 se je na cesti Dravograd–Ravne na Koroškem pri kraju Dobrije, na streho prevrnilo osebno vozilo. Gasilci KGZ Ravne na Koroškem so iz vozila rešili dva udeleženca, izvedli protipožarno zaščito in postavili vozilo na kolesa. Reševalci NMP Ravne na Koroškem so poškodovani osebi prepeljali v bolnišnico Slovenj Gradec.

## **POŽARI V OBJEKTIH**

Izpostava Koper

Ob 11.35 je v ulici Pri velikih vratih v Kopru, zagorelo v stanovanju večstanovanjskega objekta. Gasilci JZ GB Koper so požar pogasili. V požaru je zgorela kuhinjska omarica.

Izpostava Kranj

Ob 5.31 se je kadilo iz stanovanja na Frankovem naselju, občina Škofja Loka. Posredovali so gasilci PGD Trata ter Škofja Loka, ki so iz štedilnika odstranili tlečo hrano ter prezračili prostore.

Izpostava Ljubljana

Ob 14.52 je v Zgornji Dragi v občini Ivančna Gorica zaradi udara strele zagorelo ostrešje stanovanjske hiše. Gasilci PGD Ivančna Gorica so požar lokalizirali in pogasili.

Izpostava Murska Sobota

Ob 0.51 je v kuhinji hotela Mort v Mali Nedelji, občina Ljutomer, vnel konvektomat za pripravo malic, ki so ga gasilci PGD Mala Nedelja pogasili in prezračili prostor.

## **POŽARI NA PROMETNIH SREDSTVIH**

Izpostava Novo mesto

Ob 2.30 je na parkirišču v kraju Vrčice, občina Semič, gorelo osebno vozilo. Posredovali so gasilci PGD Črnomelj in požar pogasili. Vozilo je uničeno.

Izpostava Ptuj

Ob 13.48 je v Novi vasi pri Ptuj zagorelo osebno vozilo. Goreče vozilo so pogasili gasilci PGD Ptuj.

## **POŽARI V NARAVI OZIROMA NA PROSTEM**

Izpostava Ptuj

Ob 17.10 je v Paradižu, občina Cirkulane, strela zanetila požar na topolu. Drevo, ki je ogrožalo stanovanjsko hišo so pogasili gasilci PGD Cirkulane.

## **NESREČE Z NEVARNIMI SNOVMI**

Izpostava Ljubljana

Ob 15.29 se je na Vodnikovi cesti v Ljubljani, v kurilnici stanovanjske hiše izlilo kurilno olje. Gasilci GB Ljubljana so izlito olje posuli z vpojnim sredstvom in očistili onesnaženo talno površino.

## **NAJDBE NEEKSPLODIRANIH UBOJNIH SREDSTEV**

Izpostava Brežice

Ob 11.52 sta na brežini reke Save v kraju Rožno, občina Krško, pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS dolenske odstranila minometno mino kalibra 45 milimetrov in ročno bombo italijanske izdelave ter topovsko granato kalibra 75 milimetrov nemške izdelave. Nevarne najdbe so do uničenja shranili na varno.

Ob 14.26 je v kraju Jablanica, občina Sevnica, krajan pri zemeljskih delih našel neeksplodirano ubojno sredstvo. Pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS dolenske sta minometno mino kalibra 45 milimetrov italijanske izdelave odstranila in do uničenja shranila na varno.

## **NENAČRTNE MOTNJE, OMEJITVE, PREKINITVE, OSKRBE**

Izpostava Maribor

Ob 15.22 je na območju občine Slovenska Bistrica prišlo do izpada električne energije. Brez električne energije je bilo 520 uporabnikov. Vzdrževalci Elektra Maribor so ob 17.30 napako odpravili.

Ob 18.13 je prišlo do prekinitve oskrbe z električno energijo na območju Šmartna na Pohorju, občina Slovenska Bistrica. Brez električne energije je ostalo 1244 odjemalcev. Okvara je bila odpravljena do 19.00.

Izpostava Postojna

Ob 13.52 je bila v naseljih Petelinje, Slovenska vas, Selce in Gradec v občini Pivka, prekinjena dobava pitne vode zaradi okvare na vodovodnem sistemu. Delavci podjetja Kovod Postojna d.o.o. so napako na sistemu odpravili predvidoma do 22.00 ure.

## **TEHNIČNA IN DRUGA POMOČ**

Izpostava Kranj

Ob 14.36 so v Brekovicah, občina Žiri, gasilci PGD Dobračeva po prometni nesreči očistili onesnaženo cestišče.

Ob 23.47 sta na Cesti Cirila Tavčarja na Jesenicah, gasilca GARS Jesenice iz okvarjenega dvigala rešila ujeta osebo.

Izpostava Ljubljana

Ob 12.23 so na Cesti na Brdo, občina Ljubljana, gasilci GB Ljubljana oprli vrata stanovanja v katerem je bila onemogla oseba.

Ob 12.30 so v Hafnerjevi ulici v Ljubljani, gasilci GB Ljubljana nudili pomoč reševalcem NMP Ljubljana pri prenosu onemogle osebe.

Izpostava Ptuj

Ob 12.45 je v naselju Trnovci, občina Sveti Tomaž, na cestišče padlo drevo. Gasilci PGD Trnovci so podrtó drevo razžagali in odstranili.

## II. NAPOVED ZA NASLEDNJE DNI

V soboto bo oblačno, občasno bo deževalo. Več dežja bo predvidoma v vzhodni polovici države. Na Primorskem bo čez dan občasno tudi delno jasno in povečini suho, pihala bo šibka burja. V nedeljo bo na zahodu in v osrednji Sloveniji pretežno oblačno z občasnimi krajevnimi padavinami, deloma nevihtami. Na vzhodu bo več sonca in bo večinoma suho.

V ponedeljek in torek bo spremenljivo do pretežno oblačno s krajevnimi padavinami, deloma nevihtami, ki jih bo več v torek. V ponedeljek bo na Primorskem prehodno spet zapihala šibka burja. V severovzhodni Sloveniji bo povečini suho.

## III. OPOZORILO

Na podlagi 4. člena Uredbe o varstvu pred požarom v naravnem okolju (Uradni list RS št. 4/2006) Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje razglša **prenehanje velike požarne ogroženosti naravnega okolja z 31. avgustom 2012 v občinah Koper, Izola, Piran, Ilirska Bistrica, Pivka, Postojna, Sežana, Divača, Hrpelje – Kozina, Komen, Vipava, Ajdovščina, Nova Gorica, Kanal, Brda, Miren – Kostanjevica, Renče – Vogrsko in Šempeter – Vrtojba.**

Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, Inšpektorat RS za gozdarstvo, kmetijstvo in hrano in Policija bodo na teh območjih prenehali izvajati poostren nadzor.

Od 31. avgusta 2012 dalje v Sloveniji tako ni nikjer razglašene velike požarne ogroženosti naravnega okolja, razen v občinah, ki so veliko požarno ogroženost naravnega okolja razglasile same in jo do tega dne še niso preklicale.